
manufacturer | Hersteller

faro IMPORT EXPORT GmbH & Co. KG
Gewerbeparkstraße 21
DE-03099 Kolkwitz
E-Mail: safety@anco.de

www.anco.de

anco® Backcover & Bookcases
MANUAL | BEDIENUNGSANLEITUNG



manufacturer | Hersteller

faro IMPORT EXPORT GmbH & Co. KG
Gewerbeparkstraße 21
DE-03099 Kolkwitz
E-Mail: safety@anco.de

www.anco.de

EN Protective cover for smartphones. Press 
the cleaned phone into the clean phone in-
sert with light pressure. 
 

  Depending on the model 
 1.  The cut-out for the camera depends 

on the model.
 2. MagSafe ring 
   The magnetic ring surrounds the coil 

for wireless charging inside the pho-
ne and thus enables uniform docking 
with a MagSafe charger.

 3.   Pocket for bank cards, IDs, notes, 
etc.

  Material properties
 •  Silicone: Silicone cases are soft, flexible 

and protect the cell phone well against 
drops. However, they are susceptible to 
dirt and discoloration over time due to 
contact with oils and UV rays.

 •  Plastic (TPU, PU, PC): Plastic cases are 
more robust and less susceptible to 
scratches.

 •  (Synthetic) leather: (Synthetic) leather 
covers are elegant and offer natural 
protection. However, they are more 
sensitive to moisture and can become 
stained if they are not cared for pro-
perly.

  Cleaning instructions

To clean, remove the smartphone and, if ne-
cessary, the contents of the compartments 
from the protective cover. Depending on 
the model, soft fabrics may be used on the 
inside; these may become stained during 
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DE Schutzhülle für Smartphones. Das gerei-
nigte Telefon mit leichtem Druck in die sau-
bere Handyeinlage hineindrücken.

  Je nach Modell
 1.   Die Aussparung der Kamera ist mo-

dellabhängig.
 2.   MagSafe Ring 

 Der Magnetring umgibt die Spule 
für das kabellose Laden im Inneren 
des Telefons und ermöglicht so ein 
einheitliches Andocken, z.B. an ein 
MagSafe Ladegerät. 

 3.  Fach für Bankkarten, Ausweise, No-
tizen, etc.

  Materialeigenschaften
 •  Silikon: Silikonhüllen sind weich, flexi-

bel und schützen das Handy gut vor 
Stürzen. Sie sind jedoch anfällig für 
Schmutz und verfärben sich mit der 
Zeit durch den Kontakt mit Ölen und 
UV-Strahlen.

 •  Kunststoff (TPU, PU, PC): Kunststoff-
hüllen sind robuster und weniger an-
fällig für Kratzer. 

 •  (Kunst-) Leder: (Kunst-) Lederhül-
len sind edel und bieten natürlichen 
Schutz. Allerdings sind sie empfindli-
cher gegenüber Feuchtigkeit und kön-
nen Flecken bekommen, wenn sie nicht 
richtig gepflegt werden.

  Reinigungshinweise

Zur Reinigung entnehme das Smartphone 
und ggf. die Inhalte der Fächer aus der 
Schutzhülle. Je nach Model können im In-
nenbereich weiche Stoffe verarbeitet sein, 
diese können aufgrund Ihrer Empfindlichkeit 
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gegenüber Feuchtigkeit Flecken bei der Rei-
nigung bekommen. 
Achte nach der Reinigung darauf, dass die 
gereinigte Schutzhülle ggf. mit Fächern vor 
der Verwendung komplett getrocknet ist, um 
Schäden am Smartphone zu vermeiden. 
Eventueller Sand und Staub in der Schutz-
hülle kann vor der Feuchtreinigung mittels 
Druckluftsprays ausgeblasen oder mit dem 
Staubsauger ausgesaugt werden.

Wir empfehlen die Silikon- und Kunststoff-
anteile der Schutzhülle mit einem feuchten, 
weichen Tuch oder bei rauen Oberflächen 
bzw. Verschmutzung in den Kanten mit einer 
sehr weichen Zahnbürste sanft zu reinigen.
Tränke dafür das Tuch in eine milde Seifen-
lauge (z. B. lauwarmes Wasser mit etwas 
Spülmittel ohne Festkörper) aus. Vermeide 
scharfe Reinigungsmittel, um Kratzer und 
Farbveränderungen zu vermeiden.
Die Seifenlauge mit einem feuchten, saube-
ren, in reines Wasser getränkten Tuch ent-
fernen. Lass die Hülle an der Luft trocknen 
oder tupfe sie vorsichtig mit einem Hand-
tuch ab, um Wasserflecken zu verhindern.
Bei Hochglanz-Kunststoffhüllen mit einem 
trockenen Microfasertuch vorsichtig nach-
polieren, um Fingerabdrücke zu entfernen.

Wir empfehlen bei (Kunst-) Lederanteilen 
der Schutzhülle ein leicht feuchtes Tuch, um 
die Oberfläche zu reinigen und im Anschluss 
ein Kunstleder- bzw. Lederpflegemittel auf-
zutragen, um das Material zu schützen und 
geschmeidig zu halten.

  Sicherheitshinweise

Halte Verpackungsbestandteile von Kindern 
fern. Unsachgemäße Verwendung kann ge-
fährlich sein und sogar Lebensgefahr be-
deuten. Achtung: Erstickungsgefahr!

  Entsorgungshinweise

Unser Produkt besteht aus recyclefähigen 
Rohstoffen und sollte über regionale Wert-
stoffhöfe zurückgeführt werden.
Entworfen in Deutschland.

cleaning due to their sensitivity to moisture.  
After cleaning, make sure that the clea-
ned protective case and compartments are 
completely dry before use to prevent dama-
ge to the smartphone.  
Any sand and dust in the protective co-
ver can be blown out using compressed 
air sprays or vacuumed out with a vacuum 
cleaner before wet cleaning. 
 

We recommend gently cleaning the silico-
ne and plastic parts of the protective cover 
with a damp, soft cloth or, if the surface is 
rough or the edges are dirty, with a very soft 
toothbrush. Soak the cloth in a mild soapy 
solution (e.g. lukewarm water with a little 
detergent without solids). Avoid harsh clea-
ning agents to prevent scratches and co-
lor changes. Remove the soapy water with 
a damp, clean cloth soaked in clean water. 
Allow the cover to air dry or dab it gent-
ly with a towel to prevent water stains. For 
high-gloss plastic covers, polish carefully 
with a dry microfiber cloth to remove finger-
prints. 

 

For (artificial) leather parts of the protective 
cover, we recommend using a slightly damp 
cloth to clean the surface and then applying 
an artificial leather or leather care product. 

  Safety instructions 
 
Keep packaging components away from 
children. Improper use can be dangerous 
and even pose a danger to life.
Attention: Choking hazard!

  Disposal Instructions

Our product consists of recyclable raw ma-
terials and should be returned to regional 
recycling centers. 
Designed in Germany.
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